

Федерация космонавтики России наградила СПАО «Ингосстрах» Орденом С.П.Королева за вклад в развитие космической отрасли. Эта награда – один из высших знаков отличия и общественного признания заслуг, связанных с ракетно-космической промышленностью. Вручение ордена приурочено к 70-летию компании.

Торжественная церемония состоялась 30 октября в музее «Ингосстраха». На ней присутствовали первый вице-президент, генеральный директор Федерации космонавтики России, член Общественного совета Госкорпорации «Роскосмос» Василий Кузнецов и генеральный директор компании «Ингосстрах» Михаил Волков.

«Вручая этот орден сейчас, в юбилейный для «Ингосстраха» год, хочу отметить, что 70 лет для российского страхового рынка, который, по сути, создавался за последние пару десятилетий, это уже солидный возраст. За это время мир сильно изменился, кардинальные преобразования произошли и в нашей стране, неизменным остается только высокое качество работы коллектива компании, с которой началась эра космического страхования в нашей стране. Мне особенно приятно отметить все те качества, которые проявляют сотрудники «Ингосстрах» – высокий профессионализм, трудолюбие и доброжелательность», – отметил президент Федерации космонавтики России Владимир Ковалёнок.

«Для нас очень почетно получить такую высокую награду. В «Ингосстрахе» накоплен уникальный опыт в сфере страхования космических рисков, компания начала заниматься этим видом страхования еще во времена СССР и уже несколько десятилетий является активным участником российских и международных проектов в области космического страхования. «Ингосстрах» – один из первых в стране начал принимать на страхование такие риски и неоднократно производил рекордные для рынка выплаты по космическому страхованию, урегулировал сложнейшие страховые случаи. Наша задача – способствовать повышению безопасности запусков космических аппаратов и нивелированию возможного ущерба, в том числе с использованием страховых механизмов», – заявил генеральный директор компании «Ингосстрах» Михаил Волков.

«Ингосстрах» давно и успешно зарекомендовал себя на российском и международном рынках космического страхования как надежный партнер и страховщик. Благодаря большому опыту и знаниям в этой области компания активно участвует в страховании и перестраховании многих международных космических проектов. Среди крупнейших клиентов СПАО «Ингосстрах» – ФГУП «Космическая связь», ФГУП «ЦЭНКИ», La Reunion Spatiale, Intelsat Satellite LLC, New India Assurance Company Limited.

На счету «Ингосстраха» и ряд крупнейших выплат, в том числе самая большая за всю историю российского страхования, проведенная СПАО «Ингосстрах» совместно со «Страховым центром «Спутник», — 7,8 млрд рублей в связи с гибелью космического аппарата «Экспресс-АМ4R» в 2014 году. В числе других значительных по объему убытков, компенсированных «Ингосстрахом», можно отметить выплату более 7,5 млрд рублей в связи с гибелью космического аппарата «Экспресс-АМ4» в январе 2012 года, возмещение в размере свыше 85 млн долларов США в связи с гибелью спутника «Купон», принадлежащего ЦБ РФ (1998), выплату более 34 млн долларов США по факту частичной гибели космического аппарата «Экспресс-АМ2» (2009), более 1,177 млрд рублей – по причине полной гибели космического аппарата «Экспресс-МД2» (2012).

Источник: Википедия страхования, 30.10.2017